



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве возбуждено уголовное дело по факту призывов к пропаганде терроризма



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к пропаганде терроризма, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет").

По данным следствия, 17 марта 2024 года 16-летний фигурант, находясь в квартире жилого дома, расположенного на улице Кантемировской в городе Москве, разместил в публичном канале в мессенджере «Телеграм» комментарии с призывами к пропаганде терроризма на территории Российской Федерации.

Противоправные действия подозреваемого выявлены благодаря совместной работе следователей столичного СКР и сотрудников МВД России.

По месту жительства подозреваемого проведены обыски, в ходе которых изъяты технические устройства и иные предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела.

Фигурант задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1878668>